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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ НАВЧАННЯ 
ПРОГРАМУВАННЯ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

ШКІЛ  
Ісамов С. Н., Бойко О. П. 
Університет Ушинського 

Сучасна ІТ-сфера швидко розвивається, і освітні програми повинні 
адаптуватися до нових викликів, щоб готувати учнів до подальшого навчання та 
роботи. Ефективне навчання парадигм та технологій програмування є важливим 
для підготовки старшокласників. Це дослідження спрямоване на розробку та 
оцінку ефективності нових методів інформаційної підтримки у навчанні 
програмування в профільних класах. 

Традиційні методи навчання, такі як уроки-лекції, практичні заняття та 
лабораторні роботи, мають свої обмеження. Вони часто не забезпечують 
достатньої інтерактивності та індивідуального підходу до учнів. Сучасні 
технології дозволяють використовувати інтерактивні платформи, онлайн-курси 
та відеоуроки, що підвищують залученість учнів та ефективність навчання. 

Інформаційна підтримка є важливим елементом сучасного навчального 
процесу. Вона включає використання онлайн-платформ, віртуальних 
лабораторій та навчальних симуляцій, що дозволяють учням самостійно вивчати 
матеріал та отримувати зворотний зв’язок. Це забезпечує гнучкість навчання та 
можливість адаптації до індивідуальних потреб. 

Процес розробки інформаційної підтримки включає аналіз потреб учнів, 
вибір технологій та створення навчальних матеріалів. Використовуються сучасні 
освітні технології, такі як системи управління навчанням (LMS), масові відкриті 



Інформатика, інформаційні системи та технології 

 

146 

онлайн-курси (MOOC) та інструменти для співпраці (GitHub, Slack). Це дозволяє 
забезпечити інтерактивність та доступність навчальних ресурсів. 

Для оцінки ефективності нових методів використовуються опитування учнів, 
аналіз результатів тестувань, якісні інтерв’ю та спостереження за прогресом 
учнів. Основними критеріями оцінки є рівень засвоєння матеріалу, успішність 
виконання завдань та мотивація учнів. Це дозволяє визначити вплив нових 
методів на якість навчання. 

Експериментальна частина дослідження включає проведення навчальних 
занять з використанням нових методів інформаційної підтримки. Організується 
вибірка учнів, які проходять навчання за традиційними та інноваційними 
методиками. Порівняння результатів дозволяє оцінити ефективність нових 
підходів та визначити їх вплив на навчальний процес. 

Результати дослідження показують, що використання інноваційної 
інформаційної підтримки підвищує рівень засвоєння матеріалу та мотивацію 
учнів. Аналіз результатів дозволяє визначити сильні та слабкі сторони нових 
методик та зробити висновки щодо їх подальшого вдосконалення. 

На основі дослідження можна зробити висновок про ефективність 
інформаційної підтримки у навчанні програмування. Рекомендації включають 
впровадження нових методів у навчальний процес, подальші дослідження та 
вдосконалення навчальних матеріалів. Це дозволить підвищити якість освіти та 
підготувати учнів до подальшого навчання та професійної діяльності. 

Подальший розвиток інформаційної підтримки передбачає інтеграцію нових 
технологій, таких як штучний інтелект та машинне навчання, для персоналізації 
навчання.  
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